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AT (3, 6), (4, 5), (5, 4), (6, 3), (4, 6), (5, 5), (6, 4),
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3R 3 1 O B

S=

= SHI TSl &1 AW (7,8, 9, 10, 11,
12) % 9 9 G € W1 3 1 O B
= ST & T AT 9 A 12
={(3, 6), (4, 5) (5, 4), (6, 3), (6, 6)}
I
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oIl ANB=
4, 4, (4.5, 4 @] o ol AUBzg‘)
6, 5), (6, 6), | : ) .
37d: A SR B TR 3T9as 3R .99 7, we 2

e VL. em Bam C=BUC

={(x, y):(x, ¥ EBA (x, y)€C} » S . @j:;
(1’1)’(1’2)’(1’3)7<1’4>’(1,5),(1,6) . i : o1
(2,1),(2,2),(2, 3), ef® A=B

@ A= B2 —

=@ D.6.2,(.9,6.9.3,5. 6.0 o T

(4, 1), A A IR C TR IS TE §, I HAA
(5.1.(5,2,(5,9,(5.4.(5,5.6.6)] 5 =t
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(©) T P (0))=0.1; P(wy)=0.2;

P(ws)= 0.3; P(wy)=0.4; P(ws)=0.5;

Pwg)= 0.6 GEN P(w;)=10.7

% P (w); 9 AR 1% o 7 e,

SR (i) 0= P (w;) =<1 = 2l &l

T |t TfekarsT s A
SP(w;)=0.1+0.2+0.3+0.4+0.5

+0.6+0.7=2.8%1
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@ TP (w)=-0.1; P(wy)=0.2;
P(ws)=0.3; P(wy)=10.4;
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P(w7)= 0.3
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314 TR e a9 72 2
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3
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5
P(w5)= ﬂ;
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P(w7)=ﬂ;
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P(w;)>1
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374 TRl FrefoT a9 74 2 I
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W 2. Uk Toermt & 9 IV WraT B
FHA-U-FH Teh U U & ki WTIehal AT
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(iv) B: ¥ o1 W& Yehe BT
(v) B: | BIEt GEAT Yehe BT
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S=1{1, 2, 3, 4, 5, 6!
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=% I
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I
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e (v) 6 ¥ I TEA The B I AT
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(2) FTa T fom wfaest wafie o fea fag €2
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Rt ATFIhaT =T §7
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® (b) - T F Tt H THA FT HadA Ueh b1 Il
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;. FTen TR UM EFW AT SFR B
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Tl T 26 T 2
(i) =T T U TSR B ) e E el
n(E)=4
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6
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U 5. Weh 3MIUd (unbiased) TaerRT
ToTeR Wk 76T WX 1 1% g8 96 W 6 SifeRa & Ao
ek AT UTHT, ST okl SBTET ATAT & | UTFeTehar
FAT ShSTT TR Wehe TAT3T ahT 91T (i) 3, (ii) 12
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T : fdt qheor ¥ ol se ot wifdekar 9
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n (S)

1
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37d: Wehe TAT3N T AN 3 B ohl ATTrehaT
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T 12
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12
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